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Exercice 1 Soit f : R → R la fonction définie par f(x) = x2 + 3x + 2. Écrire l’expression des fonctions
f(x) + 1, f(−x) et f(x+ 1) et comparer leurs graphes dans le plan cartésien.

Exercice 2 Déterminer l’ensemble des solutions réelles des équations suivantes selon la valeur du paramètre
réel k :

a) 3x2 − 2kx < 0 ;

b) (k + 1)x2 + 2kx+ k − 2 < 0 ;

c) kx2 − x− k − 1 < 0.

Exercice 3 Résoudre dans R les systèmes d’équations suivants :

a)


x+ 2y + z = 1

y − 3z = 4

x+ z = −1

b)


x− y + 4z = 0

x− 2y = 1

2x− 5y − 4z = 2

c)
{

x+ y = π
2

sinx+ cos y = 1

d)
{

cos y − sinx = 1

4 sinx cos y + 1 = 0

Exercice 4 Résoudre dans R le système d’inéquations suivant :{
x2 + 3x < 0

x2 − 3x+ 2 > 0
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